
 

Podmínky a pravidla soutěže Evropské jídlo a víno - Sada doplňků na víno 

Cílem těchto podmínek je upravit propagaci evropské sady jídel a vín (dále jen 

"Propagace"), v jejímž rámci mohou účastníci, kteří splní zde stanovené mechanismy, 

vyhrát cenu uvedenou v pátém bodě těchto podmínek. 

Za prvé. - Pořádající společnost 

Za propagaci odpovídá Potravinárska komora Slovenska (PKS) (dále jen "PKS"), se 

sídlem Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava, Slovensko, daňové identifikační číslo 

(DIČ) SK2021615629, a spravuje ji společnost HEADS, se sídlem Oblačná 16, 831 06 

Bratislava, DIČ SK2023959058 (dále jen "Heads"). 

Druhý. - Termíny oslav 

Akce začíná 16. ledna a končí 9. března 2025 ve 23:55 hodin středoevropského času 

(oba dny včetně) (dále jen "doba trvání akce"). 

Na účasti uskutečněné mimo období trvání propagační akce nebude brán zřetel. 

Pokud bude z důvodu vyšší moci nebo oprávněných důvodů nutné, aby společnost 

Heads Akci odložila, změnila, zrušila nebo opakovala, bude tato skutečnost 

oznámena stejným způsobem jako tyto právní podmínky. 

Třetí. - Požadavky na účast 

"Akce" se mohou zúčastnit všechny plnoleté fyzické osoby s bydlištěm na Slovensku, 

v České republice nebo v Polsku, které mají osobní účet na sociálních sítích 

spojených s e-mailovou adresou, kterou vlastní, a splňují mechanismy definované ve 

čtvrtém bodě těchto podmínek v průběhu doby trvání akce (dále jen "účastníci"). 

Účast zaměstnanců PKS a hlavic, jakož i příbuzných prvního stupně všech těchto 

osob, je vyloučena. 

Za čtvrté. - Mechanika propagace 



 

Mechaniky účasti jsou následující (dále jen "mechaniky"): 

● Navštivte webové stránky dárku a odpovězte na uvedené otázky: 

https://evropskejidloavino.eu/vyhrajte-sadu-doplnku-na-vino/  

● Sledujte profil @europeanfoodandwine @europeanfoodandwine na 

Instagramu.  

● Lajkněte příspěvek oznamující "Akci" na oficiálních profilech programu:  

@europeanfoodandwine. 

● Napište alespoň jeden (1) komentář, ve kterém zmíníte alespoň jednu (1) 

osobu. 

Počet účastí pro každého "účastníka" není omezen. 

Aby bylo více účastí téhož "Účastníka" platných, je nutné v každém komentáři označit 

různé osoby. V případě, že se stejný "účastník" účastní opakovaně označením stejné 

osoby, bude za platnou považována pouze účast s první zmínkou o každé osobě, 

kterou tento účastník označil. 

Aby byla účast platná, nesmí být osoby označené jednotlivými "účastníky" falešnými 

profily nebo profily veřejně známých osob. 

"Akce" bude bezplatná a nebude pro "účastníky" znamenat přímé ekonomické 

náklady. 

Instagram "Akci" neorganizuje a/nebo se na ní nijak nepodílí. 

Nesouhlas s celým obsahem podmínek nebo jeho částí bude mít za následek 

vyloučení "Účastníků" z "Akce". 

Pátý. - Ceny 

Výhru tvoří otvíráky na víno a karafy na víno. 

(dále jen "cena") 

https://evropskejidloavino.eu/vyhrajte-sadu-doplnku-na-vino/
https://www.instagram.com/europeanfoodandwine
https://www.instagram.com/europeanfoodandwine
https://www.instagram.com/europeanfoodandwine


 

"Výhra" bude vylosována mezi všemi účastníky, kteří správně sledovali "Mechaniku", 

kromě toho, že provedli konkrétní akce na @europeanfooandwine na Instagramu,, 

uvedené ve čtvrtém bodě těchto právních podmínek. 

"Cena" je omezena na jeden (1) kus na výherce. 

"Cenu" nelze vyměnit za jinou, ani za jiné zboží či služby, ani nelze požadovat její 

vrácení v hotovosti nebo v jiné formě. 

"Výhra" bude výherci doručena na poštovní adresu uvedenou v kontaktu společností 

"Heads" prostřednictvím kurýrní služby, jejíž přepravní náklady hradí společnost 

"PKS". 

Šestý. - Vítězové 

Ze všech "účastníků", kteří splní požadavky stanovené v těchto právních podmínkách, 

bude vybrán výherce (dále jen "výherce"). 

Jsou určeni dva (2) náhradníci, kteří nahradí "Výherce" v případě, že nesplní 

ustanovení těchto podmínek, odmítnou "Výhru" nebo nebudou reagovat na "Hlavy" v 

době kontaktování (dále jen "Náhradníci"). 

V případě, že "výherce" ani "náhradníci" nesplní ustanovení těchto podmínek nebo 

výhru odmítnou, zůstane nevyzvednuta. 

"Výherce" bude vybrán do 72 hodin po ukončení losování prostřednictvím softwaru, 

který náhodně vybere výherce a náhradníky ze všech účastníků, kteří splňují všechny 

podmínky stanovené v těchto podmínkách. 

Pokud se "výherce" dopustil jakékoliv manipulace nebo podvodu za účelem získání 

výhry, bude diskvalifikován a v úvahu budou bráni "náhradníci". 

"Výherce" po obdržení výhry přijímá všechny podmínky popsané v těchto 

podmínkách. 

"Výherce" bude zodpovědný za veškeré částky, které v souladu s daňovými předpisy 

mohou být v daném okamžiku splatné při převzetí výhry, která je předmětem "Akce". 



 

"Hlavy" budou jménem společnosti PKS kontaktovat "Výherce" prostřednictvím 

e-mailu a e-mailové adresy, kterou účastník uvedl při registraci k účasti na "Akci", a to 

nejpozději do 72 hodin od slosování. 

V okamžiku kontaktování musí "Výherce" uvést své jméno, příjmení, občanský 

průkaz, telefon a poštovní adresu, na kterou mu bude zaslána "Výhra". 

Obdržení těchto údajů musí být provedeno nejpozději do 48 pracovních hodin od 

kontaktování "Výherce". Pokud do čtyřiceti osmi (48) hodin od první komunikace s 

"Výhercem" neodpoví, že výhru přijímá, bude se mít za to, že účastník výhru odmítl, a 

bude vybrán první "náhradník". 

"Výherce" bude vyhlášen na Instagramu nejpozději do deseti (10) pracovních dnů po 

skončení "Propagačního období". 

"PKS" si vyhrazuje právo sdělit jméno výherce ve svých prostorách, na webových 

stránkách nebo na účtech sociálních médií. 

Sedmý. - Odpovědnost 

V případě, že z důvodu vyšší moci nebo z jakéhokoli jiného oprávněného důvodu 

nebude možné popsanou cenu dodat, zavazuje se společnost PKS nahradit ji jinou 

cenou podobných vlastností a stejné nebo vyšší hodnoty. 

"PKS" v žádném případě neodpovídá za škody jakékoli povahy, přímé, nepřímé 

a/nebo náhodné, ať už okamžité nebo odložené, které mohou výherci utrpět při 

příležitosti nebo v důsledku užívání výhry. 

Za osmé. - Přijetí podmínek 

Účast na propagační akci znamená plný souhlas s těmito podmínkami, které jsou 

účastníkům k dispozici na adrese  https://europeanfoodandwine.eu/  

"PKS" si vyhrazuje právo oprávněně vyloučit z Akce každého Účastníka, který zkreslí, 

změní nebo znemožní řádné fungování a normální průběh této Akce, jakož i řešení 

případných sporů nebo pochybností z toho vyplývajících. 

https://carnedeavesostenible.es/
https://europeanfoodandwine.eu/


 

Stejně tak si společnost "PKS" vyhrazuje, pokud to přispěje ke zdárnému dokončení 

Akce a nebude to v rozporu se zákonem, právo kdykoli změnit podmínky, pokud to 

budou okolnosti vyžadovat. Případné změny budou oznámeny a vstoupí v platnost 

dnem oznámení, aniž by účastníci mohli vůči společnosti "PKS" uplatňovat jakékoli 

nároky. 

Devátý. - Odpovědnost organizátora 

Společnost "PKS" je zproštěna veškeré odpovědnosti v následujících případech: 

- Nemožnost vydat ceny nebo si je užít z důvodu vyšší moci nebo příčin, které 

společnost "PKS" nemůže ovlivnit. 

- Nevydání cen z důvodu nesplnění nezbytných požadavků nebo z jiného 

ospravedlnitelného důvodu. 

- "PKS" usiluje o spravedlivou soutěž mezi jednotlivými účastníky propagace, 

která probíhá za rovných příležitostí a při přísném dodržování zásad dobré 

víry. Jakékoli zneužití nebo podvodné použití těchto podmínek bude mít proto 

podle rozhodnutí společnosti "PKS" za následek vyloučení účastníka ze 

soutěže. 

- "PKS" nenese odpovědnost za případné chyby v údajích poskytnutých 

účastníky, které brání jejich identifikaci. 

- "PKS" neodpovídá za dočasnou nedostupnost nebo přerušení provozu služeb, 

prostřednictvím kterých se účastní soutěže, ztrátu užitečnosti, kterou jim 

uživatelé mohli přisoudit, a to zejména, nikoli však výlučně, za výpadky v 

přístupu a/nebo nefunkčnost internetu a/nebo problémy s přenosem na 

Instagramu a/nebo ztrátu e-mailu, které brání normálnímu vývoji Akce. 

- Společnost PKS nenese odpovědnost za zpoždění, ztráty nebo škody 

způsobené příčinami, které nemůže ovlivnit. Společnost "PKS" rovněž nenese 

odpovědnost za případy vyšší moci, které mohou výherci znemožnit plné nebo 

částečné využití výhry. 


